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> ®E: 131.04cm

FHO| 7tR O] Hol= EHE| =] Ho|eF ZEEU T
(7}2) = 18 x 3.14 = 56.52( cm)
(E919] 4o]) =56.52x2+9x2

=113.04 + 18 = 131.04( cm)
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> HEH: 23.56cm

(A2l 72)= (e 9 97
2x2x3.14 4 11 = 12.56 + 11 = 23.56( cm)




-

3. e WS wH v
A2k (9) o) S

A5 Aol Tem PU T o] A A
2 em A AL,

r

rr

> HE: 97.92cm

S5 \
FHO| 7tR O] Zol= BHE| =] Ho|oF EEU T
(7}2)= 14 x 3.14 = 43.96( cm)
(B9 do]) =43.96x2+5x2
= 87.92 4 10 = 97.92( cm)
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> ®E: 101.92cm

(A 7h2)= (T A9 AF)
(Tx2x314) X2+ 7x%x2
— 43.96 X 2 + 14 = 101.92( cm)
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HHO 712 9] dol= 29| F|9] Zolet ZEU T
(F2) =10 x 3.14 = 31.4(cm)
(B9 Zo]) =31.4x2+9x2

= 62.8 4 18 = 80.8(cm)
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7cm
> E: cm

> HE . 50.96cm

(AAF2E 0] 7h)— (WHo) A9 9%) o]n 2
Tx2x3.14+ 7 =43.96 4 7 = 50.96( cm)




ol ¥7]1F 9] Eol7t 5em YU o] ¥7]F ] HMENA dH e
=29 dol7t 47.68 cm 2H, @750 WH ] E29] Aol ¥ cm

SRETAEY

> E: cm

> ®EH. 18.84cm

B

FHO M 2o] Lol Folot gl EH e 9] Zol= 7129
Zojo} 2,

(Rl £9)

= (7I2) + (£°]) + (I&) + (&°])

=(7}2)+(7FR)+10 = 47.68

(7I2)+(7t2)= 37.68

(7F2)= 18.84(cm)
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[> ™. 82.24cm

(AAZG o) 712)=(UH ] Y] AF),
(&°]) = (AARAZ Y A7)l
(R 2] Bel)=(R el Eal)xa+ (AP AIZ)x2

2%X2x%x3.14x4+16x%x2
(3) A
2X2%x314x4+16x2=50.24+ 32 =82.24
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4cm, =017} 5em ¢l 97159 AANESY
ol ¥ cmQlA| A L.

D715 A=A R A ) 7t= o] dole 2H e
a7k Zsynh

(7Tx2x3.14) x4+ (5%2)

= 175.84 + 10 = 185.84( cm)
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A

> E: cm

> H®E . 93.64cm

€5 ~
FHo] 712 o] Aol WHO| E5|2] Zolet Z OB 40.82cm
JYrt.

wEtx] FHO] E8o] Dol

40.82 + 6 + 40.82 + 6 = 93.64( cm) FYt}.

r
19

]_‘—_-




13. %ol7b 7em Q) he Y159 AAE Ee9] Bolg FokAL.

CH

(AR 7h=)= (DEe) A9 UF)
(I1x2x3.14)x4+7x%x2
= 6.28 x4+ 14 = 39.12(cm)




14. EoPF5em? o Y719 AEe] &9 dolE 52,

1en

» E cm

> . 286.32cm

(A2 2] 7h)= (o] 9] 9F)
(11x2x3.14) x4+ 5x%x2
=69.08 x 4 4+ 10 = 286.32(cm)
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~--928 26cm- "
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cm

>
> HEH 129.04cm

Zole} it
(ANze] 2] Ao])

= (AP 712 ) x4+ (H2)x2
=2826x4+8x%2

=113.04 + 16

= 129.04( cm)

27150 AAEAA Qo] Feo] o= LAzt el sz ol
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QJUit}. o] AAES] Sello] Polt B em 217] oA
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» G cm

> HE . 135.6cm
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ofr
1o
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=
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B

o] Eejo} 24U
(5x2x3.14) x4+ (5%x2)
125.6 + 10 = 135.6( cm)

A5 AAZNA FAZ G 7129 Bol U




17. 920, @, ©° A5 2ol BF F5HA @ m

HEO| YA W2 F9] Zol7} 7em O|EE
PES] A EL2 14cm YY T
A®o] 3 0] B & 3 x 14 = 42(cm) YU .




18. ¥E @, 0, @ AT 2dolg BF &dold 3 cm

AE o YHO W2 5] Ao]7t 5em °|BE
BES] A E2 10em YY T
A®o] 3 /o] B2 3 x 10 = 30(cm) FY T}




